
 
 
 
 
  REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
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VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
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ZAPISNIK  
SA 22. SJEDNICE VMO VOJAK 

 
 

22. sjednica VMO Vojak održana je 9. travnja 2025. (srijeda) s početkom u 17:00 sati u 
prostorijama MO Vojak, Mihanovićeva 1 B. 
 
 

Sjednici su bili nazočni: 
- Saša Ostojić, predsjednik VMO 
- Marino Mataija, zamjenik predsjednika VMO 
- Ružica Ažman, članica VMO 
- Nela Valerjev Ogurlić, članica VMO 
- Artur Moraal, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Vojak 
 
 
Zapisnik sa 21. sjednice usvojen je jednoglasno. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći 
 
 

DNEVNI RED 
 

1. Dan žena- izvještaj o programskoj aktivnosti 
2. Male komunalne akcije za 2026. godinu- prijedlozi za obradu 
3. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
4. Tekuća komunalna problematika 
5. Razno  

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
AD 1 
 Vijeće mjesnog odbora Vojak je 5. ožujka 2025. godine obilježilo Međunarodni dan žena. 

Programska aktivnost obuhvatila je zdravstveno predavanje Zdenke Uzelac na temu „Njega 
i dobrostanje“ nakon kojeg je uslijedila kreativna radionica oslikavanja stakla pod vodstvom 
akademske umjetnice Svjetlane Šalić. Za sve sudionice osiguran je prigodni cvijet.  

  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje te je jednoglasno usvojilo Izvještaj o 

programskoj aktivnosti Dan žena.  
 



AD 2 
 Vijeće MO Vojak je u sklopu javnog poziva građanima za predlaganje Malih komunalnih 

akcija za 2026. godinu, koji je trajao od 10. do 28. ožujka 2025. godine, zaprimilo 15 
prijedloga građana i dva prijedloga Vijeća.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak razmotrilo je sve prijedloge. Dio prijedloga upućen je nadležnim 

službama na postupanje kroz redovno održavanje, za 2 prijedloga su već 
kontaktirane nadležne službe, 6 novih prijedloga dostavljeno je nadležnim službama 
na obradu, a 11 prijedloga je obrađeno prošle godine no isti nisu usvojeni za 
realizaciju zbog nedostatka sredstava.  

 

  
 
 
 
AD 3 
AD 3.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je Vijećnike o dopisu UO za komunalni sustav i 

promet u kojem se od Vijeća mjesnih odbora traži da se uključe u reviziju postojećih 
parkirnih mjesta namijenjenih osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti.   

Prijedlog

redni

broj

Naziv
Uris

da/ne

Prilog - zahtjev 

građana

Ponavljanje zahtjeva 

iz kojih godina

ili novi

1
Postavljanje rukohvata uz stepenice koje se nalaze između zgrade na 

adresi Drage Šćitara 5 i Mihanovićeve ulice
da da novi

2 Ličenje rukohvata s istočne strane zgrade na adresi Slavka Krautzeka 91 da da novi

3
Uređenje pješačkog koridora ispred OŠ Vladimir Gortan u ulici Prilaz 

Vladimira Gortana- izmještanje prometnih stupića
da da novi

4
Onemogućavanje parkiranja vozilima u neposrednoj blizini križanja 

Marohnićeve ulice i ulice Slavka Krautzeka- postavljanje betonskih gljiva 

ili flexi stupića

da da novi

5
Postavljanje rukohvata uz zapadnu stranu zgrade na adresi- Slavka 

Krautzeka 66BCD
da ne/prijedlog VMO novi

6
Ličenje ograde oko dječjeg igrališta ispred vrtića Pčelice- južna strana 

zgrade na adresi Slavka Krautzeka 84
da ne/prijedlog VMO novi

7 Sanacija zida u Ulici Slavka Krautzeka južno od kućnog broja  91 da da obrađeno u 2024.

8
Izvedba betonskog zidića uz stubište u Radićevoj ulici južno od kućnog 

broja 13
da da obrađeno u 2024.

9
Sanacija prilaza garažama sjeverozapadno od Ulice Marohnićeva kućni 

broj 14
da da obrađeno u 2024.

10 Sanacija prilaza garažama zapadno od Ulice Drage Šćitara kućni broj 17 da da obrađeno u 2024.

11 Postava kombinirane sprave za malu djecu u Parku Vojak da da/prijedlog ZKD obrađeno u 2024.

12 Sanacija kolnog prilaza zgradi u ulici Marohnićeva kućni broj 4 da da obrađeno u 2024.

13
Sanacija zapadnog kolnog prilaza zgradi u ulici Drage Šćitara kućni broj 

26
da da obrađeno u 2024.

14 Izrada, dobava i postava autobusne čekaonice na stajalištu Mihanovićeva da ne/prijedlog VMO obrađeno u 2024.

14
Tehnička priprema za postavu autobusne čekaonice na stajalištu 

Mihanovićeva
da ne/prijedlog VMO obrađeno u 2024.

15
Elaborat izvedbe uzdignute plohe sa pješačkim prijelazom u 

Marohnićevoj ulici kod kućnog broja 10
da da obrađeno u 2024.

15
Elaborat privremene regulacije prometa za vrijeme izvođenja radova 

izvedbe uzdignute plohe sa pješačkim prijelazom u Marohnićevoj ulici 

kod kućnog broja 10

da da obrađeno u 2024.

15
Realizacija izvedbe uzdignute plohe sa pješačkim prijelazom u 

Marohnićevoj ulici kod kućnog broja 10
da da obrađeno u 2024.

16
Ličenje tribina na igralištu u Ulici Drage Šćitara zapadno od kućnog broja 

5
da da obrađeno u 2024.

17
Sanacija južnog nogostupa u Mihanovićevoj ulici od kućnog broja 2 do 

kućnog broja 8
da ne/prijedlog VMO obrađeno u 2024.



Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće je nakon rasprave donijelo 

jednoglasnu odluku kako parkirna mjesta za osobe s invaliditetom nisu u nadležnosti 
mjesnog odbora. Sve građane koji se tajništvu mjesnog odbora obrate po 
navedenom pitanju upućuje se na Rijeka plus čiji djelatnici obrađuju dokumentaciju 
i vode postupak.   

 

 
 
AD 3.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu građana koji se žali na problem 

s odlaganjem komunalnog otpada zbog pretrpanih spremnika u ulici Drage Šćitara te 
predlaže da se postave dodatni spremnici. Iz KD Čistoća dobivena je informacija kako je do 
pretrpanih spremnika došlo zbog problema s odvozom uslijed smanjenog broja raspoloživih 
vozila za odvoz.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.  
 
 

 
AD 3.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu stanara Mihanovićeve ulice 

kbr 30 koji se obratio nadležnim službama vezano uz problem s korištenjem krova garaža i 
parkirnih mjesta preko puta zgrade. Prema informacijama dobivenim od komunalnog redara 
njihova pravna služba zaprimila je dopis te obrađuje predmet kako bi se ustvrdilo da li se 
radi o javnim površinama ili o površinama u privatnom vlasništvu.   

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 
 
 
 
AD 3.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o odgovoru Rijeka plusa na dopis 

građanke vezan uz iscrtavanje parkirnih mjesta za osobe s invaliditetom u ulici Drage 
Šćitara sjeverno od kućnog broja 5. Iz Rijeka plusa su odgovorili da će nadležni odjel izaći 
na teren i napraviti izvid kako bi se ustvrdilo da li je potrebno precrtati parkirna mjesta.   

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 
 
 

 
AD 3.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu građana koji se žali na radove 

Aglomeracije u ulicama Drage Šćitara i Marohnićevoj. Izvođač nije propisno osigurao 
gradilište, a radovi se ne izvode prema pravilima struke te su rokovi za završetak više puta 
premašeni. Dopis je proslijeđen nadležnim službama na postupanje te je dobiven odgovor 
kako su komunalni redari u više navrata bili na gradilištu i upozorili izvođača da je nužno 
pridržavati se odredbi navedenih u odobrenju radova. Kako se stanje nije promijenilo 
komunalni redari će ponovno izaći na teren kako bi se upozorilo izvođača na propuste.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.  
 



AD 3.6. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu poslanom UO za komunalni 

sustav i promet vezano uz nesanirani prekop dječjeg igrališta i parkirališta u ulici Slavka 
Krautzeka južno od kbr. 66BCD. Iz UO za komunalni sustav i promet dobivena je informacija 
kako je izvođač dužan vratiti površine u prvobitno stanje te će ukoliko se to ne dogodi biti 
sankcioniran od strane komunalnog redarstva.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 
 
 
AD 3.7. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu ovlaštenog  predstavnika 

stanara zgrade u ulici Nike Katunara kbr. 12. Stanari na prilazu zgradi planiraju izgraditi 
pristupnu rampu za osobe s invaliditetom te su se obratili mjesnom odboru kako bi zatražili 
odobrenje za radove. Zahtjev za odobrenjem radova proslijeđen je UO za kounalni sustav 
i promet na postupanje.   

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 
 
 
 
AD 4 
AD 4.1. 
 Predsjednik Vijeća, gosp. Saša Ostojić, upoznao je prisutne s problemom odlaganja otpada 

na zelenoj površini uz trafostanicu u ulici Slavka Krautzeka kod kbr. 92ABC. Na zelenoj 
površini ostavljena je veća količina namještaja koju je potrebno ukloniti.   

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Komunalnom redaru uputiti će se 

molba da se glomazni otpad što hitnije ukloni s javne površine.  
 
 
 

AD 5 
 Članica Vijeća, gđa. Nela Valerjev Ogurlić, predložila je prisutnima da se Eko akcija 

uređenja Parka dobrosusjedskih odnosa u ulici Prilaz Vladimira Gortana održi u subotu 12. 
travnja 2025. godine od 15 do 17 sati. Na eko akciji bi se uredilo postojeće zelenilo i zasijala 
trava.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće je nakon kraće rasprave 

jednoglasno prihvatilo da se Eko akcija održi u subotu 12. travnja 2025 godine od 15 
do 17 sati.  

  
 
Sjednica je završila u 19:00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od 4 (četiri) stranice. 
 
 
Zapisničar- referent za mjesnu samoupravu:        Predsjednik Vijeća MO Vojak: 
 
   Nika Pavlinić                         Saša Ostojić 


